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гр. София,  17.01.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 27 състав, в 

публично заседание на 17.01.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Аглика Адамова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ани Андреева, като разгледа дело номер 

10282 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.09 ч. се явиха: 

 

Страните редовно призовани. 

Жалбоподателят се явява лично. 

За ответника се явява юрк. Т., която представя пълномощно. 

Явява се вещо лице Л.. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и постъпилата преписка. 

Жалбоподателят: Моля жалбата да бъде потвърдена. Не сме превели сумата за вещото 

лице, тъй като получихме късно уведомлението. Моля да задължите ответника да 

представи цветните копия на скиците по преписката, тъй като те липсват по делото. 

Моля да укажете на вещото лице да изиска от ОСЗГ „С.” теренни проверки, които са 

направили на място със снимки и доклади, от където е видно, че земеделската земя е 

обработена. Моля да ми позволите да покажа на вещото лице фактури за семена, торове 

и препарати, която стойност надвишава стойността на субсидията многократно. Моля 

да задължите ответника да представи необходимите административни проверки на 

място, с които те ми отказват да ми изплатят субсидията. Такива проверки няма и аз не 

съм уведомен за тях. 

Юрк. Т.: Оспорвам жалбата изцяло. Моля да ми се даде възможност за представя 

цветни скици, които да отразяват разликите в заявеното и констатираното 

несъответствие в площите. Проверки на място не са правени. Това са само 

административни проверки, които са направени с компютърни средства. По отношение 



на експертизата не възразявам на така поставената задача. Моля да бъде назначено 

вещо лице специалист по геодезия и картография, което като посети Министерство на 

земеделието и получи достъп до системата за идентификация на земеделските парцели 

да извърши пространствено сравнение на заявените площи от жалбоподателя с 

допустимите референтни парцели в системата за идентификация на земеделските 

парцели. По този начин ще можем да получим отговор дали несъответствията посочени 

в графа 5 в таблицата към уведомителното писмо са правилно изчислени. 

Жалбоподателят: Моля да задължите ответника да представи административните 

проверки. 

СЪДЪТ 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата и преписката писмени доказателства. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от днес да заяви съхраняват ли се в 

електронен вид скиците с очертанията от земеделските стопани, площи за подпомагане 

и от кого. Ако не се съхраняват по каква причина не се съхраняват, унищожени ли са 

като информация. 

СЪДЪТ указва на ответника, че ако скиците се съхраняват от лице различно от него 

задължение на ответника е да изиска и представи от това лице съответния графичен  

материал в цветни копия. При неизпълнение ответникът ще бъде санкциониран. 

СЪДЪТ УКАЗВА на ответника, че в него тежест е да докаже какви са конкретните 

площи заявени от жалбоподателя, които не отговарят на допустимите референтни 

парцели, както и че предоставения на жалбоподателя графичен материал при 

първоначалната идентификация /очертаване/ на парцелите не съдържа отразяване на 

допустимите референтни парцели. 

СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя, че в негова тежест е да докаже, че заявените от 

него площи са в рамките на допустимите референтни парцели в СИЗП. 

СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя да внесе определения депозит за вещо лице. 

СЪДЪТ поставя допълнителни задачи към вещото лице Л., а именно: да установи какъв 

е размерът на площите за подпомагане през 2010 година от жалбоподателя и да посочи 

каква част от тези площи е стопанисвана за референтния период и по какъв начин. 

СЪДЪТ ДОПУСКА изслушване на съдебно-техническа експертиза, която след 

проверка при ответника в СИЗП да изготви графичен материал, на които да бъда 

съпоставени заявените площи, реално ползваните площи и допустимите референтни 

парцели. Както и да отговори на въпросите поставени от юрк. Т. в днешното съдебно 

заседание. При депозит в размер на 200 лева, вносим от ответника в 7-дневен срок от 

днес. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Г. Д. Г. с адрес: [населено място],  [жк], [жилищен адрес] 

тел. 884 97 24 и 0889 67 35 49. 

УКАЗВА на вещото лице да работи след внасяне на депозита и да представи 

заключението в законоопределения срок преди датата на следващото съдебно 

заседание. 

СЪДЪТ 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 27.03.2012 година от 11.00 часа, за която дата 

страните и вещото лице Л. уведомени. 

Да се съобщи задачата на вещото лице Г.. 

 



Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.25 ч. 

 

      

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


